

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГН КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Суббота, 21 апреля 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 64 (12902)
Цена 2 коп.

ТОРЖЕСТВО СОВЕТСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

Первая сессия Верховного Совета СССР десятого созыва

Москва. (ТАСС). 18 и 19 апреля в Москве работала первая сессия Верховного Совета СССР десятого созыва.

На разделенных заседаниях палаты утвердили повестку дня сессии, избрали мандатные комиссии.

По докладам мандатных комиссий палаты Верховного Совета СССР приняли постановления, в которых признали полномочия 750 депутатов Совета Союза и 750 депутатов Совета Национальностей, избранных 4 марта 1979 года по всем избирательным округам.

Утверждены составы постоянных комиссий Совета Союза и Совета Национальностей.

Вечером 18 апреля в Большом Кремлевском дворце состоялось первое совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Бурными, продолжительными аплодисментами, ею, встретили участников заседания товарищ Л. И. Брежнева, Ю. В. Андропова, В. Г. Гранина, А. А. Громыко, А. П. Кирilenko, А. Н. Косягина, Д. А. Кунаева, А. Я. Пельше, Г. В. Романова, М. А. Суслова, Д. Ф. Устинова, К. У. Черненко, В. В. Щербцкого, Г. А. Алиева, П. Н. Демичева, В. В. Кузнецова, П. М. Машерова, Б. Н. Пономарева, Ш. Р. Рашидов, М. С. Соломенцева, Н. А. Тихонова, Э. А. Шеварднадзе, И. В. Капитонова, В. И. Долгих, М. В. Зиминина, К. В. Рудакова, М. С. Горбачева.

Сессия перешла к избранию Президиума Верховного Совета СССР.

Слово было предоставлено члену Политбюро ЦК КПСС, секретарю ЦК КПСС депутату М. А. Сусловой. По поручению Центрального Комитета КПСС он внес предложение, поддержанное партийной группой Верховного Совета и Советами старейшин палат, вновь избрать Председателем Президиума Верховного Совета СССР Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева. Это предложение было встречено бурными, продолжительными аплодисментами.

Верховный Совет СССР единодушно избрал депутата Л. И. Брежнева Председателем Президиума Верховного Совета СССР.

Затем единогласно были избраны первый заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР — кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС депутат В. В. Кузнецов, заместители Председателя, секретарь в члены Президиума Верховного Совета СССР.

Слово предоставляется Л. И. Брежневу. Депутаты и гости встали и приветствуют его бурными, продолжительными аплодисментами. Товарищ Л. И. Брежнев от имени членов Президиума Верховного Совета СССР и от себя лично сердечно поблагодарил Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и депутатов Верховного Совета за большое доверие, остановившиеся на задачах, которые предстоит решать Верховному Совету СССР в проведении в жизнь разработанной XXV съездом партии программы экономического и социального развития.

На заседании было оглашено поступившее на имя председательствующего заявление Председателя Совета Министров СССР депутата А. Н. Косягина. В соответствии со статьей 129 Конституции СССР, говорится в этом заявлении, Совет Министров СССР считает свои обязанности исчерпанными и слагает свои полномочия перед новым избранным Верховным Советом СССР.

Товарищ Л. И. Брежнев внес на рассмотрение сессии предложение Центрального Комитета КПСС, поддержанное партийной группой Верховного Совета СССР и Советами старейшин палат, вновь назначить Председателем Совета Министров СССР товарища А. Н. Косягина и поручить ему представить Верховному Совету предложение о составе Правительства СССР.

Верховный Совет СССР в своем постановлении принял к сведению заявление Совета Министров СССР и одобрил деятельность Советского правительства. Председателем Совета Министров СССР назначен А. Н. Косягин. Ему поручено представить Верховному Совету СССР предложение о составе Правительства СССР.

Второе совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей открылось 19 апреля.

С докладом «О проекте Регламента Верховного Совета СССР и о внесении изменений и дополнений в Положение о постоянных комиссиях Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета

Совета СССР» выступил депутат В. В. Кузнецов. Наша партия, сказал он, на всех этапах развития системы Советов придает большое значение совершенствованию организационных форм, стиля, методов и порядка их работы. Важным шагом в этом направлении явится утверждение Регламента Верховного Совета СССР. Он разработан в соответствии с ленинскими организационными принципами деятельности Советов. Первоочередное значение для подготовки проекта имели решения XXV съезда КПСС, последующих Пленумов ЦК партии, указания товарища Л. И. Брежнева по вопросам развития нашей политической системы, социалистического народоустройства, деятельности Верховного Совета.

Основу проекта Регламента составляют положения Конституции СССР, которая определяет структуру, полномочия и наиболее существенные стороны организации деятельности Верховного Совета СССР и его органов. Конституционные положения о порядке работы Верховного Совета получили в проекте дальнейшее развитие и конкретизацию. Учтены также действующие законодательные акты, в которых регулируются отдельные стороны процедуры работы Верховного Совета, отражена многолетняя практика проведения сессий, деятельности Президиума Верховного Совета, постоянных комиссий палат и депутатов. Осуществление Верховным Советом своих полномочий, отметил докладчик, строится на основе активного участия в этой работе каждого депутата.

Далее докладчик говорил о все более активной и разносторонней деятельности постоянных комиссий. Система постоянных комиссий палат развивается с учетом потребностей государственного, хозяйственного и социально-культурного строительства. Об этом свидетельствует оправдавший себя опыт образования как отраслевых постоянных комиссий, так и ряда комиссий, имеющих межотраслевой характер. В Положение о постоянных комиссиях предлагается внести изменения и дополнения, вытекающие из Конституции СССР, а также учитывающие положительный опыт работы комиссий.

Затем начались прения по этому вопросу постыки дни, выступавшие подчеркивали, что Регламент и обновленное Положение о постоянных комиссиях обогатят и укрепят правовую основу деятельности Верховного Совета СССР, будут способствовать дальнейшему повышению эффективности работы высшего органа власти Советского общегосударственного государства.

Депутаты единогласно прияли Регламент Верховного Совета СССР, а также Закон о внесении изменений и дополнений в Положение о постоянных комиссиях Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

С докладом об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР выступил секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. П. Георгадзе.

Верховный Совет СССР утвердил Указы Президиума Верховного Совета СССР и принял соответствующие законы. Внесены также изменения и дополнения в Законы о статусе депутатов и порядке отзыва депутатов Верховного Совета СССР.

На заключительном совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей, состоявшемся вечером 19 апреля, слово было предоставлено Председателю Совета Министров СССР А. Н. Косягину. В соответствии с поручением Верховного Совета СССР он представил на утверждение состав Совета Министров СССР, одобренный Центральным Комитетом КПСС и партийной группой Верховного Совета СССР.

Верховный Совет СССР единогласно утвердил Состав Совета Министров СССР. От имени Правительства СССР А. Н. Косягин обратился с речью к Верховному Совету СССР.

Затем депутат И. В. Капитонов внес предложение по составу Комитета народного контроля СССР. Верховный Совет СССР образовал Комитет народного контроля СССР под председательством А. М. Школьникова.

Верховный Совет СССР избрал Верховный Суд СССР во главе с Председателем Л. Н. Смирновым и назначил Генеральным прокурором СССР Р. А. Руденко.

На этом первая сессия Верховного Совета СССР десятого созыва закончила работу.

ВСЕ — НА ЛЕНИНСКИЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК!



В. И. Ленин на всероссийском субботнике в Кремле 1 мая 1920 года. (Репродукция с картины М. Г. Соколова).

Фотохроника ТАСС.

ПО ТРАДИЦИЯМ ВЕЛИКОГО ПОЧИНА

8 ТЫСЯЧ УЧАСТНИКОВ

Около восьми тысяч тружеников завода имени Ухтомского приняли участие в коммунистическом субботнике. Кроме рабочих, на производственные участки выйдут инженеры, техники, конструкторы. По расчетам заводского штаба коллектива выпустят продукции на 178 тысяч рублей. Со сборочных конвейеров сойдут скоростные косилки с государственным Знаком качества, самоходные косилки-плоскорезы и другие машины. Значительное количество их намечается изготовить за счет сбереженных материалов, электроэнергии. В фонд десятой пятилетки будет перечислено более 26 тысяч рублей.

Немало будет сделано по благоустройству территории завода.

А. МИХЕЕВ.

ДАТЬ БОЛЬШЕ ПРОДУКЦИИ

Ознаменовать 109-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина высокопроизводительным трудом на коммунистическом субботнике — таково стремление коллектива Панковского экспериментального ремонтно-механического завода.

Не синяя темпа, но-ударному работают в преддверии «красной субботы» токари, механический участок В. П. Кременин и С. И. Овчинников, бригады слесарей А. М. Кузовлев и В. И. Тимошкин, слесарь моторного участка А. А. Жаров, слесарь тракторного участка В. Б. Герасимов, токарь отдела главного механика В. М. Верюгин. Все они ежедневно выполняют задания не менее чем на 120 процентов, на коммунистическом субботнике намерены показать еще более высокую выработку.

Коллектив завода решил 21 апреля изготовить продукции на 18 тыс. рублей. Это больше среднесуточного производства и на 1,4 тыс. рублей превышает объем выпуска продукции в «красную субботу» прошлого года. Значительная часть изделий будет выпущена из сэкономленных материалов.

Н. КУТЕИНИКОВА,

заместитель начальника планово-производственного отдела.

С ВЫСОКОЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬЮ

Сегодня мелиораторы ПМК-13 успешно вышли на праздник труда. Передовые механизаторы Д. М. Карнаух, В. И. Зайцев, В. И. Свешников и другие дадут почти по 2 нормы. В фонд помощи Вьетнаму будет отчислено 1200 рублей.

Л. КРУГЛОВ,

секретарь парторганизации.

В РИТМЕ ПЯТИЛЕТКИ

У нас к празднику труда все было готово за неделю до его начала. И сегодня коллектив управления, 490 человек, трудится на строительстве первой очереди корпуса № 1 завода им. Ухтомского, тепличного комбината в колхозе им. Дзержинского, котельной в ОПХ «Коренево», областной драматический театр в Кузьминках, АТС в поселке Копань и в других объектах. Мы начали в фонд десятой пятилетки перечислить 3200 рублей заработной платы. Кроме того, за сегодняшний день будет получена сверхплановая прибыль в размере 1000 рублей, общий же объем произведенных работ достигает значительной суммы — свыше 10000 рублей. И конечно, с нанысшей производительностью будут трудиться коллективы, которые возглавляют лучшие бригады управления: В. Т. Широков, И. М. Феоктистов, А. К. Кузнецова, Г. И. Иванов, Г. И. Маркина и другие.

Н. УСКОВА,

секретарь парторганизации УМ-67.

ЧЕЛОВЕК КРАСИВ ТРУДОМ

ИХ ПРИЗВАНИЕ — СТРОИТЕЛИ

ГОВОРИТ МАСТЕР СМУ-4 ТРЕСТА «ОСОБСТРОЙ» № 2
С. В. КАРТОШИН ОБ ОТЦЕ И СЫНЕ НИКИТИНСКИХ

С ПРАШИВАЕТЕ, что
главное в характере Валентина Васильевича?

Мой собеседник на минуту задумывается, а потом продолжает:

— Беспокойный он человек, без дела ни минуты не просидит. Работа есть работа. Но ведь и в ней «сокна» выдаются. Скажем, машина с раствором запоздала. Иной отойдет в сторону, закурит. А Валентин Васильевич не таков. Всегда дедо себе найдет. По-моему, — улыбнулся Картошин, — наследственное это у него.

Отца его, Василия Алексеевича, я хорошо знаю. Весь он же в brigade у сына работает.

Долгое время старший Никитинский руководил этой brigade. Любовь к профессии строителя и сыну передал, и лестники квалифицированных монтажников подогнал. Присло время: сыну brigade сделала. Много лет человеку, а на отых не идет. Заговорил я как-то с ним на эту тему, так знаете, что мне ответил? Сказал, как отрезал: «Вы что? Думаете, я

из-за денег сюда хожу? Нет, милок! Я пенсионе себе привыкну заработал. Работа мне нужна. Работа! Пока работают, человеку нужным себя чувствует».

Как-то, при случае, я Валентину Васильевичу о моем разговоре с его отцом рассказал. Улыбнулся: «Он у меня такой! Узнаю батю».

Вы спрашивали, продолжал

собеседник, почему младшего Никитинского brigadirom назначили? Во-первых, думаю за то, что он самый опытный в коллективе. Нет, скажем, та-ко-же монтажной операции, которой бы он не владел в совершенстве. А вы сами знаете: если brigadier может не только спросить с подчиненного, но и показать ему, как лучше дело сделать, авторитет его только вырастет. Во-вторых, пожалуй, за то, что Никитинский, опираясь на созданный им костяк brigade, умеет четко организовать каждый рабочий день.

Сейчас апрель. Время распутьи. Мешает это brigade придется с большой отдачей? Радовалась, — заметил С. В. Картошин. И продолжал:

— Как brigade сработала в первые две недели апреля? Не плохо. Идет в графике...

...Когда я уходил со строительной площадки, до конца рабочего дня оставалось еще два часа. Но дневное задание brigade В. В. Никитинского в тот день уже выполнена. Трудовая вахта в честь юбилея первого пятилетнего плана и массового социалистического соревнования в коллективе продолжалась. Е. ЖУКОВ.

зумеется. Но вот, встав на трудовую вахту в честь 50-летия первого пятилетнего плана, колектив, возглавляемый Никитинским, по-прежнему на четверть, а то и больше перевыполняет сменимые задания.

Монтаж первого этажа 192-квартирного дома, что находится в Люберцах на перекрестке Октябрьского проспекта и Колхозной улицы, идет успешно. В апреле brigada Валентина Васильевича обязалась смонтировать 80 кубометров фундаментных блоков, установить опалубку и забетонировать более ста кубометров монолитных лестничных клеток, закончить работы котлована. А это еще не менее пяти тысяч «кубиков» земли, до конца не оттаявшей. Предстоит выполнить большой объем работ по отводу грунтовых вод, заливке монолитного фундамента.

Короче, brigada обязалась в этом месяце выполнить различных работ не менее чем на 36 тысяч рублей.

— Поверьте, это немалая цифра, — заметил С. В. Картошин. И продолжал:

— Как brigade сработала в первые две недели апреля? Не плохо. Идет в графике...

...Когда я уходил со строительной площадки, до конца рабочего дня оставалось еще два часа. Но дневное задание brigade В. В. Никитинского в тот день уже выполнена. Трудовая вахта в честь юбилея первого пятилетнего плана и массового социалистического соревнования в коллективе продолжалась. Е. ЖУКОВ.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЯ

«БЕРЕЧЬ ЗЕЛЕНОГО ДРУГА»

Так называлась заметка, опубликованная 31 марта на странице «Люберецкий край». В ней говорилось о том, что союзом им. Моссовета ведет строительство на землях, принадлежащих Салтыковскому лесничеству.

В ответе, присланном в редакцию, партийный комитет союзова сообщает, что архитектурный отдел района, управление регулиро-

вания застройки и отвода земель и проектная мастерская № 5 допустили ошибку, когда запроектировали строительство двух домов на землях, принадлежащих лесничеству.

В настоящее время между союзом им. Моссовета и управлением лесопаркового хозяйства имеется договоренность об обмене земельными участками.

Учащиеся красковской средней школы № 55 на уроках труда и во внеклассное время под руководством учителя Н. Д. Плотникова выполняют заказы промышленных предприятий района. Николай Дмитриевич рассказывает ребятам о различных рабочих профессиях, воспитывает у них уважение к людям труда.

На СНИМКЕ: на уроке труда в 55-й школе. Николай Дмитриевич Плотников объясняет ученикам, как правильно обработать деталь на токарном станке. Внимательно слушают ребята своего учителя.

Фото С. КОЛЕЧКИНА,
учителя красковской школы № 55.

С ЕДИЧАС, вспоминая случай двухгодичной давности, Иван Никитич Якушин поменялся:

— Да, ситуация...

А два года назад, слышалось мне, не до смеху ему было. Он, председатель колхоза им. Ленина, пришел в городскую пищеторг просят... мяса для колхозной столовой. Тут уж, конечно, не обошлось без смешков, шуточек, мол, в городе кони и те железные. А он просил: не до жиру, как говорится, хотим 15 на год. И ему «отвалили»... полторы тонны. Шестнадцати колхозникам это как раз по семь граммов в день на человека.

В колхозе же — ни одной животноводческой фермы. Как стало хватило специализироваться на овощеводстве открытого земледелия, так и ликвидировали все животноводство начисто. Впрочем, Иван Никитич понимает: том, что колхоз остался без мяса, виновата не специализация.

— Нет, не специализация нас подвела, а то, как мы ее поняли, — говорит он. — Однобоко, неравномерно получилось. Нам бы вперед заглянуть: как же колхозники кормить будем?

Кто-нибудь сейчас, пожалуй, скажет, лёгкое в селе без мяса не живут. Во дворах, небось, свои поросы хрюкают. Да где им хрюкать, когда всего у пятерых личные дома. А остальные живут в благоустроенных городских

квартирах: кто в Лыткарине, кто в Москве. Обедают, как правило, все в колхозной столовой. Таким образом, казалось бы, второстепенная забота выросла в проблему, которую нужно было решать не медленно.

Поняли это в колхозе им. Ленина. Поняли и решили исправлять положение. Особенно активно включились в эту работу коммунисты. На партийном собрании разговор был деловым и принципиальным. Решение гласило: партийной организацией взяты вопросы создания фермы по производству мяса под свой контроль.

Конечно же, не сразу все пошло, как по маслу. Создать в колхозе пусты и небольшую, но новую отрасль — дело хлопотное. А создавать, вернее, возрождать, нужно было. И это еще раз подчеркнул ильинский (1978 г.) Пленум ЦК КПСС.

Если до Пленума этот вопрос был непостоянным в плане партийной организации, то сейчас стал одним из главных. И нет дня, чтобы секретарь парткома А. И. Нелюбина не интересовалась: как там с закупкой молодняка

для откорма? А как идет строительство?

Такая заинтересованность не случаечна, начинать то приходилось практически с нуля. Не было ни помещений, ни оборудования. Все это приспособлялось и приобреталось в срочном порядке.

Но вот уже в прошлом году на открытие колхоза было 60 бычков. Почти на половину столовую и детский комбинат обеспечили мясом собственного производства.

А сегодня экономист колхоза Нина Андреева Прадек ведет уже

такие подсчеты:

— 25 тонн мяса в год нам надо, чтобы обеспечить полностью столовую, 10 тонн — в детский комбинат. А сколько времени убивают колхозники на беготню по магазинам. Значит еще 25 тонн мяса. Что такое магазинная очередь за мясом.

— Ну, это дело многих лет, — засомневался кое-кто.

— Почему же многих? — отвечаю я. — Даайте посчитаем. Среднемесечные поголовья бычков на открытие у нас составят ныне 75 голов. 400 граммов среднесуточного привеса — и вот уже 11 тонн

РАСКРЫВАЕМ ТАЙНЫ КРАХМАЛА

УЧЕНЫЕ — ПРОИЗВОДСТВУ

КРАХМАЛ — самый распространенный углевод, используемый человеком для ежедневного восполнения энергетических затрат. Уже давно замечены полезные свойства его — способность загущать, стабилизировать пищевые смеси, образовывать студнеобразные системы.

Глубокие исследования структуры и свойств крахмала, проведенные в разных странах мира, позволили разработать современные методы направляемого изменения его технологических свойств.

При производстве мороженого и желейных кондитерских изделий широко используют дорогие и дефицитные продукты моря — агар и агарод, добываемые из водорослей. Группой ученых ВНИИ крахмалопродуктов под руководством заслуженного изобретателя РСФСР В. Э. Маркера разработан новый вид «желеизующего» крахмала, который полностью заменил продукты моря в производстве мороженого и позволил разработать новые виды желейных кондитерских изделий. Производство такого крахмала организовано в нашей стране.

Работниками научно-производственного объединения по крахмалопродуктам совместно с институтом хлебопекарной промышленности создан такой вид модифицированного крахмала, добавка которого в тесто повышает объемный выход хлеба, его качество, замедляет черствование. Эта работа проведена в народное хозяйство. Большой вклад в разработку способа получения такого крахмала

Таким образом, углубленное изучение свойств крахмала, раскрытие его тайн позволило создать большое число новых продуктов, применяемых как в пищевой, так и других отраслях промышленности. Исследования эти продолжаются. Ученые намерены взять от крахмала максимум его полезных свойств.

А. ЖУШМАН,

кандидат технических наук, зав. лабораторией модифицированных крахмалов.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОИСТВА

КОГДА ОТРЕМОНТИРУЮТ ДОРОГУ?

В поселке Чкалове на Московской улице с 1965 года проходит дорога на свалку. В прошлом году ее начали ремонтировать: привезли известняк, расширили ее и уронили, осталось только нанести твердое покрытие, но этого не сделали. И снова пройти невозможно, на дороге сметанаобразная известковая масса.

Когда же работники ДРСУ закончат начатое?

М. СЕМЕНОВА,

Е. СЫЧЕВА

и другие жители пос. Чкалов.

ПРИВЕСТИ ПЛОЩАДЬ В ПОРЯДОК

Площадь, прилегающая к ул. Калараша, Люберец, послужила местом свалки металломолов.

В начале апреля из подъездов: склонов автомобили были свалены огромная чугунная печь и кирка. Как видно, шофер

не захотел везти их по принадлежащими или в утиль и сбросил посередине площади.

Необходимо очистить площадь от лома и мусора.

Л. ГОЛОВАНОВА,

г. Люберецы.

Хотя и в этом добром начальстве упомянута, так, излишне привесы довольно низки: 360—400 граммов — разве это привес для Подмосковья. А планируют их тяжелыми, потому что нет в хозяйстве точного расчета кормов. Какой корк сколько даст кормовых единиц? А какие от этого привесы получим? Какие корма и в каких количествах лучше использовать для получения наивысших привесов? Все это обязательные расчеты, сегодня без них трудно работать продуктивно. К сожалению, в колхозе мне удалось получить такие расчеты из у экономиста, ни у зоотехника.

Кстати, о зооветслужбе. Зоотехники и ветврачи в колхозе есть. Но современной службой, скажем прямо, нет. Для получения наивысших привесов проводят кастрицию бычков и кряков. Может встать ветврач колхоза на такой уровень? Пока — нет. Вот и еще потеряны граммы привеса.

Конечно же, из-за этих мелких неувязок не проявляется добре начинание. Но зачем же спотыкаться в мелочи и терять то, что взять необходимо?

Очевидно, коллектив колхоза, и в первую очередь коммунисты, принципиально и, как всегда, по-доброму решат эти вопросы. Ведь они доказали, что умеют справляться с гораздо более сложными проблемами. В. ВОЛИН.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

3

НОВОСТИ

В НАСТОЯЩЕЕ время в санатории-профилактории Томилинского производственного птицеводческого объединения поправляют свое здоровье 50 тружеников предприятия. Среди них — тепличница Емельянова, Шумейкова, Качалкина и другие. А всего в этом году в санатории-профилактории отдохнет 700 человек. Столько же тружеников предприятия проведут свой отпуск в лучших здравницах страны: в Сочи, Ялте, на курортах кавказских Минеральных вод и в других курортных местах.

ОДНИМ из первых спортивных событий 7-й летней Спартакиады центра Российской Федерации явились соревнования по тяжелой атлетике, проходившие в г. Брянске с 14 по 17 апреля. Команда Московской области, третий которой составили люберецчане, выиграла с большим отрывом от своих соперников.

Тренер Люберецкой ДЮСШ Алексей Орлов, выступая в неизвестной для себя, более высокой весовой категории, до 56 кг, сумел одержать победу, набрав в сумме двоеборья 215 кг. Еще одно первое место принес команде студент областного института физкультуры Сергей Мельников — весовая категория до 90 кг. Сумма двоеборья молодого борца — 350 кг.

ИМЯ Олега Видова хорошо известно зрителям. Он снимался в фильмах «Обыкновенное чудо», «Метель», «Красная мантия», «Миссия в Кабуле», «Баттерфля», «Москва, любовь моя» и другие.

На днях заслуженный артист РСФСР О. Видов был гостем сотрудников ИГД им. А. А. Скочинского. Он рассказал, как пришел в кино, как снимались фильмы, в которых участвовал. Сейчас актер пробует себя как режиссер. Некоторые эпизоды своей дипломантской работы в институте кинематографии — фильма «Переезд» Олег Видов снял на Панковского переезда, который ему хорошо знаком. Детство и юность он провел в Люберецком районе. Этот фильм был показан сотрудникам института.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ сберегательная касса нашего города только за первый квартал этого года оплатила выигрыш по трехпроцентному займу 87 тысяч рублей. Кроме того, владельцы двух облигаций выиграли по одной тысяче рублей и двадцати семи — по 500 руб.

Особенно удачным для люберчан оказался 102-й тираж, состоявшийся 30 марта. В первый же день к оплате были предъявлены две облигации с выигрышем по две с половиной тыс. руб. и одна — пять тыс. руб.

3 ТУ увлекательную туристическую поездку по маршруту Таллин-Нарва-Ленинград комсомольцы совхоза им. Мира совета заслужили ударной работой. Большинство в салоне автобуса — девушки. А там, где девушки, — звонкая песня, веселый смех.

Молодые землемеры Подмосковья с большим интересом знакомились с делами своих коллег из Эстонии. Здесь они узнали много интересного и поучительного.

ПО МЕСТАМ БОЕВОЙ СЛАВЫ

А вот легендарная Нарва. Именно в боях за Псков и Нарву родились наши славные Вооруженные Силы. Нарва стала на пути фашистских орд, прорвавшихся к Ленинграду в период Великой Отечественной войны. На всю жизнь останутся у московитовских комсомольцев яркие впечатления от виденного в городе-солдате.

Невский проспект... Обо всем этом незгладимые впечатления.

А многое из того, что увидели совхозные туристы в этом путешествии, осталось на кадрах фотопленок. Комсомольцы решили оформить в своем общежитии красочный стенгазету об этой замечательной поездке. А. КИСЛЕВ, экскурсовод Люберецкого совета по туризму и экскурсиям.

1979-й ГОД РЕБЕНКА



Фотоэтюд О. Коровина.

ВЕРБА

Краса апреля!
Здравствуй, верба!
Тебе привет мой
и поклон!
Признайся мне:
в тебя, наверно,
Весь предвесенний лес
блудлен.
Стонишь, бойся пошевелиться.
Какое счастье расцветать,
Угадывая в почках листья,
Как скорого ребенка мать.

Теплу и солнцу ульбаясь,
Я шед реке
смотреть разлив.
И сам не помню,
как, срываюсь,
К тебе ваобрался на обрыз.
Я слушал гул реки бурливый
И пел, приветствуя весну.
И жадно, нежный и счастливый,
К губам тугие ветки гнул.

М. ТЕНЯКОВ.

ИЗ ИНОСТРАННОГО ЮМОРА

Жених говорит своей невесте:
— Мне хочется, дорогая, сразу же после свадьбы уехать на море...
— Хорошо, дорогой, поедем на море.
— Не поедем, а полетим, дорогая...
— Как ты скажешь, дорогой.
Мать невесты щепчет дочери:
— А не слишком ли твой будущий муж много командует?

— Оставь его, мама, пусть Жак диктует свою последнюю волю...

Бабушка спрашивает маленького Ари:

— Кто это разбил окно?

— Мама. Но виноват папа. Он присел, когда тарелка летела в его голову.

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 7. Остров в Атлантическом океане. 8. Бал или собрание, устраивавшееся при Петре I. 9. Вид графики. 11. Курорт на побережье Черного моря. 12. Лекарственное растение. 14. Денежная единица в Чехословакии. 16. Известный английский экономист. 18. Популярный советский кинорежиссер. 19. Музикальное сопровождение. 22. Видный советский врач. 23. Прибор для измерения атмосферного давления. 24. Рыба. 28. Птица. 29. Воинское звание. 30. Составная часть горных пород, руд. 31. Система доказательства, положений. 32. Лечебное учреждение.

ПО ВЕРТИКАЛЯМ: 1. Венозеленый кустарник. 2. Хлопчатобумажная ткань. 3. Государство в Европе. 4. Спортивное общество. 5. Город в ЧССР. 6. Отражатель. 10. Гидротехническое сооружение. 13. Ударный музикальный инструмент. 15. Артиллерийское орудие. 17. Химический элемент. 18. Река в Великобритании. 20. Аппарат для наблюдения изображений. 21. Плотная ткань. 24. Русский путешественник. 25. Русский фотовед. 26. Народность, проживающая в Северной Африке. 27. Электротехническое устройство, проводимость которого зависит от направления.

Составил Ю. ГУРЕВИЧ.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 14 АПРЕЛЯ

По горизонтали: 1. Ремесло. 6. Чокол. 9. Онатрат. 10. Бунни. 11. Ветон. 12. Украина. 13. Солос. 16. Нарты. 19. Гамма. 22. Квинта. 23. Кавказ. 24. Руслак. 26. Скобки. 26. Ракита. 27. Ницца. 30.

Свист. 33. «Старт». 36. Рубрика. 37. Ирина. 38. Литий. 39. Ворскла. 40. Ана-на. 41. Тыква. 7. Хутор. 8. Ванты. 14. Извеков. 15. Омнибус. 17. Адвокат. 18. Трактор. 19. Гарни. 20. Мески. 21. Аквар. 28. Имбирь. 29. Цирка. 30. Слива. 31. Ирида. 32. Трава. 33. Салат. 34. Артек. 35. Тайга.

СПОРТ

ЧЕМПИОНАТ ФИНИШИРОВАЛ

Завершился продолжавшийся почти четыре месяца чемпионат Московской области по волейболу.

Более сорока команд, разбитых на четыре группы, боролись за победу. Большинство матчей турнира прошло в острой, напряженной борьбе.

Волейболисты «Лыткаринского Кристалла», всего лишь второй год выступающие первенство области, с первого тура шли в числе лидеров своей группы. За три тура до конца соревнований они занимали третье место в клубном зачете. Довольно успешное выступление в этих состязаниях — четыре победы в шести встречах — позволило лыткаринцам в итоговой турнирной таблице завоевать второе место вслед за московским «Трудом».

Подольский «Спартак», лидировавший почти всю дистанцию, остался на четвертом месте (мужская команда завоевала второе место). На финишке у подольчан подкачали женщины.

Более ровно выступали лытка-

ницы. У женщин второе место, мужчины — третье. На протяжении всего первенства в командах «Кристалла» уверенно играли О. Жук, С. Шатилова, Г. Горемыкина, С. Пигров, Ю. Зазымкин, В. Лапшинов. Отрадно то, что почти все из них молоды, их жизнь в спорте только начинается.

Волейболисты «Кристалла» могли выступить и более успешно, но посадовые поражения в встречах со спортсменами Пушкино (1:3) и Домодедово (2:3) не позволили подняться им выше 3-го места.

Все же ход чемпионата, прошедшие игры показали, что волейболисты «Кристалла» не стоят на месте. Это подтверждает и выход их в более сильную группу, и то, что позади остались десять до-статочно сильных коллективов.

Скоро новый стар트 — первенство общества. В прошлом году лыткаринцы были четвертыми, как мужчины, так и женщины. Будем надеяться, что этот турнир для лыткаринского «Кристалла» будет более удачным.

В. ФУФУРИН.

21.35 Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 2-й период.

22.10 Сегодня в мире.

22.25 Фестиваль, конкурс, концерт...

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Время.
9.40 Утренняя гимнастика.
9.05 «Небесный тихоход». Фильм.
10.20 В мире животных. — окончание — Новости.
14.30 Новости.
14.50 Кинопрограмма.
15.25 Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы.
18.30 В каждом рисунке — солнце.
18.45 Сагодня в мире.
19.00 Жизнь науки.
19.25 Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 1-й и 2-й периоды.
21.00 Время.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ДФША ВЫХОДНОГО ДНЯ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРВИТА»

Сегодня: дни памяти В. И. Ленина посвящаются фильм «ШВЕСТОЕ ВЛЮБЛЯЮЩАЯСЯ» — 15; «ОВИЕН» — 11, 13, 17, 18-45, 20-45.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КЕНТАВРЫ» (2 серии) — 14, 17, 20.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «МУЖЧИНА В РАСЦВЕТЕ ЛЕТ» — 17, 19.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМСКОГО

Сегодня: «В БАКУ ДУЮТ ВЕТРИ» — 18, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА НИКАНОРОВА» — 18, 20.

В ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ

Сегодня: концерт коллектива художественной самодеятельности Дома культуры энергетиков — 17.

Следующий номер газеты выйдет в воскресенье, 22 апреля.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберец-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности зам. редактора — 553-27-75; отдел сельского хозяйства — 553-98-82; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни — 553-14-72; бухгалтер — 553-25-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.